	Barvna lestvica uporov

	1. in 2. barvni obroček 
	cifra, ki jo predstavlja
	 -----večkratnik-----
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	srebrna – deljenje s 100

	
	
	zlata – deljenje z 10

	
	
	 Tolerance: 

  zlata= 5% 

  srebrna=10% 

  brez barve=20%


Primer: 
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  Prvi barvni obroček je rdeč, kar predstavlja 2. 

  Drugi barvni obroček je črn, torej predstavlja 0. 

  Tretji obroček rumen, kar pomeni množenje z 10,000. 

  Obroček za toleranco je srebrn, torej je toleranca 10% 

Napisano povzamemo z naslednjo enačbo: 



2 0 x 10,000 ± 10% = 200,000 Ohmov ± 10% = 200 k ± 10%



